
 

NOVINKY OD NÁS 

Pohár starosty Prahy 15 

v basketbalu - dívky 7. - 9. tříd 
 11. prosince 2013 jsme se 

zúčastnily turnaje v košíkové na 

Základní škole Veronské náměstí.  

Obsadily jsme 4. místo, přestože 

nejlepší basketbalistka, Karolína 

Boháčová, nám chyběla. Turnaje se 

zúčastnily: Adéla Procházková               

a Kristýna Brejchová ze 7. A, Angelina 

Zhyhar, Anna Durychová, Dominika 

Dvořáková, Petra Dočkalová, Adéla 

Synková, Karolína Bláhová z 8. A        

a Kateřina Šindelářová z 9. A. 

 Turnaj byl velmi tvrdý, přinesl     

i několik zranění, ale dívky byly 

statečné a vše nakonec dobře dopadlo. 

Za koučování děkujeme Kristiánu 

Jahodovi. 

Kristýna Brejchová, Adéla Procházková  

 
 

Pohár starosty Prahy 15 v basketbalu 

- chlapci 7. - 9. tříd 
  O den později se turnaje v košíkové na ZŠ 

Veronské náměstí zúčastnili také chlapci. Obsadili 

krásné 3. místo. Turnaje se zúčastnili Lukáš Verner 

ze 7. A, Kristián Jahoda, Jakub Sobek a Michal 

Polesný z 8. A, Michal Blažek, Adam Vápeník, 

Michal Konopelko a Nikita Vlasov z 9. A. 

 Za trénování a koučování děkujeme panu 

učiteli Cardovi. 

                                         Kristián Jahoda 

 

Pohár starosty Prahy 15 v přehazované pro dívky 5. – 7. tříd 
 Turnaj v přehazované se konal 23. ledna 2014 v prostorné tělocvičně ZŠ 

Hornoměcholupská. Zúčastnilo se ho pět družstev z místních škol. Za naši školu bojovaly Anička 

Řeháková (5. C), Eva Hřídelová, Kristýna Kulfánková (6. A), Barbora Skálová, Daniela Márová, 

Svitlana Schlipchenko (6. B.), Adéla Procházková, Kristýna Brejchová, Dominika Hertlová            

a Nicola Michálková (7. A) a na lavičce povzbuzovaly a celou dobu trénovaly Adéla Trávníková, 

Lucie Hájková, Julie Martínková a Štěpánka Divácká (5. C).  Všechna družstva se snažila, byl to 

velmi vyrovnaný boj.  Naše družstvo skončilo čtvrté. Nejlepší hráčkou byla Dominika Hertlová      

a za páťáky byla platným členem Anička Řeháková. Velmi dobře chytala a nahrála i nějaké body. 

Za koučování děkujeme paní učitelce Zadražilové a Michalu Polesnému z 8. A. 

                                                                    Kristýna Brejchová, Nicola Michálková  
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